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1.0. Opis techniczny  
1.1. Podstawa opracowania 

 Dz. U. Nr 75 poz. 690 z 2002 r.  - Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie. 

 PN-EN ISO 6946 - Komponenty budowlane i elementy budynku. Opór cieplny i 
współczynnik przenikania ciepła. Metoda obliczania.  

 PN-EN 12831:2006 – Instalacje ogrzewcze w budynkach. Metoda obliczania 
projektowanego obciążenia cieplnego. 

 PN-83/B-03430/Az3:2000 - Wentylacja w budynkach mieszkalnych, zamieszkania 
zbiorowego i użyteczności publicznej. 

 PN-82/B-02403 – Temperatury obliczeniowe zewnętrzne  
 PN-82/B.02402 –Temperatury ogrzewanych pomieszczeń w budynkach.  
 PN-84/B-01400 - Centralne ogrzewanie. Oznaczenia na rysunkach  
 PN-91/B-02020 - Ochrona cieplna budynków. Wymagania i obliczenia 
 PN-B-03406:1994 -  Obliczenia zapotrzebowania na ciepło pomieszczeń o kubaturze do 

600 m3 
 PN-B-02414-1999 – Ogrzewnictwo i Ciepłownictwo. Zabezpieczenie instalacji ogrzewań 

wodnych systemu zamkniętego z naczyniami wzbiorczymi przeponowymi. Wymagania 
 PN-90/B-01430 Ogrzewnictwo. Instalacja centralnego ogrzewania. Terminologia  
 PN-B-02421:1999 - Ogrzewnictwo ciepłownictwo. Izolacja cieplna przewodów, armatury i 

urządzeń. Wymagania i badania przy odbiorze. 
 PN-EN ISO 13370 Cieplne właściwości użytkowe budynków. Wymiana ciepła przez grunt. 

Metoda obliczania.  
 PN-EN ISO 13789 Właściwości cieplne budynków. Współczynnik strat ciepła przez 

przenikanie. Metoda obliczania.  
 PN-EN ISO 10077-1 Okna, drzwi i okiennice. Obliczanie współczynnika ciepła. Metoda 

uproszczona.  



 PN-EN ISO 13786 Właściwości cieplne komponentów budowlanych. Dynamiczne 
charakterystyki cieplne. Metody obliczania.  

 PN-83/B-03430 Wentylacja w budynkach mieszkalnych, zamieszkania zbiorowego i         
użyteczności publicznej. Wymagania. Wraz ze zmianami Az3:2000.  

 Wymagania Techniczne CORBI INSTAL Zeszyt 6. Warunki Techniczne Wykonania i 
Odbioru Instalacji Ogrzewczych 

 Inwentaryzacja obiektu. 
 
 
 

1.2. Stan istniejący 
Istniejący budynek przy ul. Naftowej 27 jest 5 piętrowy, podpiwniczony. Obiekt ogrzewany 
jest lokalnymi kotłami węglowymi a w kilku lokalach grzejnikami zasilanymi z kotłów 
gazowych 2-funkcyjnych. Na ostatnim piętrze znajdują się suszarnie nieogrzewane.  
Ciepła woda użytkowa wytwarzana jest w lokalnych podgrzewaczach gazowych lub 
elektrycznych usytuowanych w łazienkach. 
 

1.3. Instalacja ogrzewcza 
1.3.1.  Źródło ciepła – węzeł cieplny 

Zapotrzebowanie ciepła na potrzeby ogrzewania budynku wynosi: 102kW 
Strata ciśnienia obiegu grzewczego      36,1 kPa 
Pojemność zładu        630,3 dm3 
Obiekt zasilany będzie w ciepło z węzła cieplnego zasilanego z sieci cieplnej TAURON (węzeł 
cieplny i przyłącze dostarcza dostawca ciepła). 
Dla potrzeb węzła cieplnego zaadaptowano pomieszczenie w piwnicy z dostępem z zewnątrz. 
 
Przystosowanie pomieszczenia przeznaczonego na węzeł cieplny 
W pomieszczeniach piwnicznych należy wykonać prace budowlane i In wg wymogów: 
- Demontaż drzwi drewnianych 90*200cm    1 kpl. 
- Montaż drzwi stalowych izolowanych 90*200cm z ościeżnicą  1 kpl.    
- Montaż ściany z cegieł na zaprawie cementowej o wymiarach 2,5*2,2m gr.12cm 
- Demontaż ściany z cegieł na zaprawie cementowej 4,2*2,22m gr.24cm 
- Montaż studzienki schładzającej DN1000 h=0,5m betonowej z przekryciem z kraty WEMA 
- Montaż daszku  150*200cm spadek 30o na l=2m z poliwęglanu 1 kpl. 
- Montaż okna uchylnego 40*40cm     1 szt. 
- Pompa z pływakiem  dla t=85oC G=3m3/h    1 kpl. 
- Montaż rury kanalizacyjnej DN40 l=10m : 

Rura DN40  żeliwo     10 mb 
Zawór zwrotny DN40 żeliwo    1 szt. 
Kolano 90o żeliwo     5 szt. 
Trójnik DN200/40     1 szt. 

- Montaż rury wodociągowej: 
 Rura PP-R DN20     6 mb 
Kolanko PP-R DN20 90o    4 szt. 
Złączka prosta PP-R DN20    6 szt. 
Złączka PP-R DN20 GW1/2” mosiężny  3 szt. 
Trójnik PP-R DN25-20-25    1 szt. 



Zawór kulowy ½”     2 szt. 
Zawór ½” ze złączką do węża    1 szt. 
Wodomierz ITRON 1,6 ½”    1 kpl. 

 
- Tynkowanie ścian wewnętrznych i sufitów    60 m2 
- Malowanie ścian i sufitów farbą emulsyjną   60m2    
- Tynkowanie muru oporowego zewnętrznego   10 m2 
- Montaż płytek zewnętrznych      10m2    
- Montaż płytek wewnętrznych odpornych na ścieranie  20m2   

 Instalacja elektryczna: 
- Montaż licznika energii elektrycznej    1 kpl.  
- Montaż oświetlenia pomieszczenia węzła    1 kpl 
- Montaż gniazdek elektrycznych     3 kpl 
- Uziemienie pomieszczenia węzła     1 kpl. 
Wszystkie prace budowlane i elektryczne wykonać zgodnie z obowiązującymi normami. 
 
PODSTAWOWE DANE DLA WĘZŁA CIEPLNEGO 

 stan projektowany 
Inwestor przewiduje zabudowę przez TAURON (termin uzgodni Inwestor z dostawcą ciepła) 
węzła cieplnego 1-funkcyjnego pracującego na potrzeby centralnego ogrzewania budynku 
przy ul.Naftowej 27 w Sosnowcu po termomodernizacji obejmującej docieplenie budynku 
oraz montaż instalacji c.o. wraz z regulacją hydrauliczną. 

 Zapotrzebowanie na moc cieplną 
Według obliczeń OZC zapotrzebowanie na moc cieplną wynosi: 

Qc.o. = 102kW 

 Parametry zmodernizowanej instalacji 
Parametry instalacji c.o.   80/ 60oC 
Ciśnienie robocze w instalacji c.o.  3 bar 

 Opory instalacji 
Opory instalacji c.o.    36,1 kPa 
 
 

1.3.2.  Instalacja c.o. 
Założenia przyjęte do bilansu 
Obliczenia zapotrzebowania ciepła przyjęto dla III strefy klimatycznej – (tz = - 20°C) . 
Obliczenia strat ciepła pomieszczeń wykonano programem INSTALSOFT 4.12 zgodnie z 
normami: 

 norma do obliczeń cieplnych przegród EN ISO 6946 

 norma do obliczeń strat ciepła PN EN 12831 

 norma do obliczeń sezonowego zapotrzebowania na energię EN 832 
 
 

Parametry wewnętrzne:  

Temperatury wewnętrzne pomieszczeń ogrzewanych przyjęto zgodnie z PN-82/B- 02402 
oraz Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 14.04.2002 r w sprawie warunków 
technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz. Nr 75, poz. 690). 
 



Typ pomieszczenia  Temperatura 
w 
pomieszczeniu 

Piwnice, klatka schodowa + 8°C 

Pokoje mieszkalne  + 20°C 

Łazienki + 24°C 

 
Instalacja c.o. 

Instalację c.o. jest zaprojektowana jako ogrzewanie wodne pompowe w systemie 
dwururowym  trójnikowym o parametrach pracy 80/60 °C.  
Przewidziano podłączenia z węzła cieplnego  1 obiegu na ogrzewanie grzejnikowe,       
Całkowite zapotrzebowanie ciepła budynku: Q = 102 kW    

  
Bilans cieplny pomieszczeń 

 

Zestawienie przegród o zdefiniowanej budowie 

 

Zestawienie przegród o zdefiniowanej budowie 

Nazwa przegrody Typ 
U 

[W/(m²·K)] 
Opis 

SZ I - IV SZ 0,22   

SZ piwnice SZ 0,29   

SZ V SZ 0,22   

Luksfery OZ 2,5   

OK OZ 1,8   

DZ DZ 1,8   

SG SG 0,32   

STW piwnica/parter StW 1,22   

STW V piętro/ suszarnia StW 0,18   

SW SW 1,55   

DW DW 2   

STD nad klatką schod SD 0,28   

STD nadbudowa mała SD 1,94   

PG PG 3,61   

 

Raport energetyczny budynku 

 

                    

Dane wejściowe 
           

Metoda obliczeń Miesięczna: EN ISO 13790 

Metoda obliczania mostków cieplnych Wg EN 12831 



 

Własności budynku 
           

 Powierzchnia ogrzewana Af 1371,2 m²   

 
Kubatura ogrzewana (liczona po obrysie 
zewnętrznym) 

Ve 5572,4 m³   

 Współczynnik kształtu A / Ve 0,327 m-¹   

 Pojemność cieplna Cm 551246 kJ/K   

 Współczynnik przenoszenia ciepła przez wentylację Hve,adj 253,62 W/K   

 
Roczne jednostkowe zapotrzebowanie na energię dla 
ogrzewania i wentylacji 

QH,nd,an / Af 75,3 MJ/m² 
  

 

Bilans energetyczny 
 

Miesiąc Htr,adj 
 

[W/K] 

Qtr 
 

[MJ] 

Qve 
 

[MJ] 

QH,ht 
 

[MJ] 

Qint 
 

[MJ] 

Qsol 
 

[MJ] 

QH,gn 
 

[MJ] 

QH,gn * 
ηH,gn 

[MJ] 

QH,nd 
 

[MJ] 

 
Styczeń 788,23 43060,2 13854,7 56914,9 16894 10108,2 27002,2 26997,6 29917,3 

 
Luty 788,23 39846,5 12820,7 52667,2 15259,1 12290,9 27550 27538 25129,3 

 
Marzec 788,23 32715,3 10526,2 43241,5 16894 22772,4 39666,4 37644,3 5597,2 

 
Kwiecień 788,23 21035,8 6768,3 27804,1 16349 31958,2 48307,3 27773,8 30,3 

 
Maj 788,23 10758,7 3461,6 14220,4 16894 42498,5 59392,5 14220,4 0 

 
Czerwiec 788,23 5099,6 1640,8 6740,4 16349 43179,7 59528,8 6740,4 0 

 
Lipiec 788,23 1469,4 472,8 1942,2 16894 45170,9 62064,9 1942,2 0 

 
Sierpień 788,23 1680,5 540,7 2221,2 16894 37936,3 54830,3 2221,2 0 

 
Wrzesień 788,23 11228,9 3612,9 14841,8 16349 29829,4 46178,4 14841,8 0 

 
Październik 788,23 19414,7 6246,7 25661,4 16894 19089,1 35983,1 25466,5 194,8 

 
Listopad 788,23 29208,2 9397,8 38606 16349 11175,3 27524,3 27315,8 11290,2 

 
Grudzień 788,23 43271,3 13922,6 57194 16894 9147,2 26041,2 26038,3 31155,7 

 
Suma strat - 258789,3 83265,9 342055,2 - - - 0 103314,8 

 
Suma 
zysków 

- 0 0 0 198913,1 315156,1 514069,1 238740,3 - 
 

  

Roczne zużycie energii na potrzeby systemów ogrzewania i wentylacji 
       

Nośnik energii QH,sys 
[MJ] 

QH,sys,aux 
[MJ] 

QV,sys,aux 
[MJ] 

Suma 
[MJ] 

       
Energia elektryczna - 
produkcja mieszana 

0 0 - 0 

       
Gaz ziemny 103314,8 - - 103314,8 

       
Suma 103314,8 0 - 103314,8 

       

 
 

 

 



1.3.3. Opis projektowanych rozwiązań 
Projekt przewiduje instalację centralnego ogrzewania z zastosowanie zaworów 
termostatycznych z głowicami termostatycznymi dla zaprojektowanych grzejników i  
zaworów równoważących pod pionami  wraz z rurami instalacji c.o. 
Obliczenia zapotrzebowania na ciepło pomieszczeń wykonano programem Instal – OZC a 
obliczenia hydrauliczne z regulacją instalacji wykonano programem Instal Therm 4.12 
Przewody 
Zaprojektowano instalację z rur stalowych ocynkowanych zewnętrznie łączonych przez 
system zaciskowy. 
Każdy pion należy w najwyższym punkcie wyposażyć w automatyczny odpowietrznik z 
zaworem stopowym. 
Elementy grzejne 
Jako elementy grzejne w instalacji ogrzewczej  zaprojektowano grzejniki płytowe typ C firmy 
PURMO) należy wyposażyć w zawory termostatyczne oaz zawory powrotne  odcinające z 
możliwością spustu wody. 
Doboru wielkości grzejników dokonano w oparciu o obliczenia cieplne przeprowadzone dla 
przedmiotowego budynku przy użyciu programu komputerowego Instal Therm 4.12. 
Usytuowanie i wielkość grzejników zgodna z częścią rysunkową projektu. 
Montaż grzejników wykonać zgodnie z instrukcją montażu grzejników w/w producentów (lub 
równoważne). Do montażu rur i grzejników należy stosować oryginalne uchwyty i podpory. 
Regulacja instalacji 
Instalacja zostanie wyregulowana przy pomocy nastaw wstępnych w zaworach 
grzejnikowych z głowicami termostatycznymi.  
Instalacja jest odwadniania poprzez zawory spustowe zamontowane w węźle cieplnym. 
W przypadku zmiany koncepcji rozprowadzenia przewodów, montażu grzejników lub ich 
włączenia, instalacja powinna zostać ponownie poddana obliczeniom regulacyjnym. 
Armatura 
W projektowanej instalacji ogrzewczej regulacja hydrauliczna przeprowadzona będzie za 
pomocą: 

 zaworów podpionowych STAD, 

 zawory grzejnikowe termostatyczne H960A  
Głowice termostatyczne pozwolą na dostosowanie mocy grzewczej do aktualnych potrzeb 
użytkownika. 
Regulacja hydrauliczna instalacji przeprowadzona zostanie w oparciu o program do obliczeń 
instalacji c.o. Instal Therm 4.12. 
Odpowietrzanie instalacji przy pomocy automatycznych odpowietrzników o średnicy Dn15 
zamontowanych w najwyższych punktach instalacji. 
Izolacja 
Izolację przewodów instalacji ogrzewczych w piwnicy wykonać z pianki PU, nie 
rozprzestrzeniającą ognia, o współczynniku λ=0,035 W/mK.  
Izolacje cieplną należy wykonać szczególnie starannie, zachowując grubości zgodnie z 
Rozporządzeniem Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej  z 13 sierpnia 
2013r (Dz.U. poz.926). 
Próby techniczne instalacji 
Przed montażem zaworów termostatycznych całą instalację należy dokładnie przepłukać 
przefiltrowaną wodą wodociągową – filtr siatkowy o wielkości oczek 50-100 µm. Po 
zamontowaniu zaworów na gałązkach grzejnikowych i pod pionami należy przeprowadzić 



próbę szczelności, zgodnie z "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 
budowlano-montażowych Tom II Instalacje sanitarne i przemysłowe”. 
Instalację należy napełnić wodą i odpowietrzyć, a następnie sprawdzić szczelność połączeń. 
Próby ciśnieniowe na zimno należy przeprowadzić przy ciśnieniu 1,5 razy większym od 
roboczego (ppr =0,45 MPa) nie większym jednak niż ciśnienie maksymalne poszczególnych 
elementów systemu.  Próba trwa 30 minut.  
W czasie następnych 30 minut po zakończeniu próby wstępnej ciśnienie nie może spaść o 
więcej niż 0,06 MPa i nie mogą wystąpić przecieki. 
W czasie przeprowadzania próby szczelności instalacji w stanie zimnym, połączonej z 
płukaniem zładu, wszystkie zawory przelotowe i grzejnikowe muszą znajdować się w 
położeniu całkowitego otwarcia.  
Podczas próby szczelności należy również wizualnie sprawdzić szczelność złącz. Po uzyskaniu 
pozytywnych wyników z prób, instalację należy napełnić wodą uzdatnioną zgodnie z PN–
93/C–04607 i wykonać próbę na gorąco, sprawdzając działanie wszystkich elementów 
instalacji. 
Z przeprowadzonej próby szczelności sporządzić protokół. 
Badanie zładu instalacji na gorąco należy przeprowadzić po uruchomieniu źródła ciepła, przy 
możliwie maksymalnych parametrach czynnika grzejnego. Podczas rozruchu podwyższanie 
temperatury wody zasilającej może następować w tempie 5K/h. Do regulacji należy 
przystąpić po ok. 3 dobowym okresie działania instalacji, dokonując nastaw i regulacji 
objętych projektem. 
Przed rozpoczęciem rozruchu i podjęciem próby działania instalacji w stanie gorącym należy 
we wszystkich zaworach ze wstępna regulacją ustawić elementy dławiące w położeniach 
określonych w dokumentacji. Pomiarów nie należy prowadzić przy  temperaturze 
zewnętrznej wyższej od + 5ºC. 
 

1.4. Uwagi końcowe 
Wszystkie zastosowane przy wykonywaniu projektowanych instalacji materiały i urządzenia 
muszą posiadać dopuszczenia do stosowania w budownictwie oraz stosowne atesty 
higieniczne, energetyczne, bezpieczeństwa , UDT i pożarowe. 
Właściwa eksploatacja zaprojektowanych  układów i urządzeń wymaga: 
- opracowania odpowiednich instrukcji obsługi i eksploatacji, nadzoru i konserwacji 
- przeszkolenia osoby (osób) zajmującej się ich nadzorem i bieżącą konserwacją 
- okresowego serwisowania przez autoryzowaną firmę. 
 
 Niniejszy projekt jest chroniony prawem autorskim – Ustawa z dnia 4 lutego 1994 r 
(Dz.U. nr 24 z dnia 23 lutego 1994 r). 
W przypadku nie zrealizowania obiektu w terminie 24 miesięcy należy projekt zaktualizować 
ze względu na postęp w technologiach ogrzewczych. 
 
Przedstawione w dokumentacji projektowej urządzenia techniczne, wyroby i materiały ze 
wskazaniem producenta należy traktować jako przykładowe. Oznacza to, że Wykonawca 
może zaproponować innych producentów dla urządzeń, wyrobów i materiałów 
określonych w projekcie wykonawczym, z zachowaniem odpowiednich równoważnych 
parametrów technicznych dla osiągnięcia oczekiwanej funkcjonalności całego układu 
będącego przedmiotem projektu, z zapewnieniem uzyskania wszelkich ewentualnie 
wymaganych uzgodnień. 



 
Projektowała: mgr inż.. Alina Piechurska 
  upr. nr 33/92 
 

1.5. Informacje BIOZ 
W trakcie wykonywania robót instalacyjno – budowlanych należy przestrzegać ogólnych 
zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. 
W szczególności należy zwrócić uwagę na następujące zagadnienia: 
- praca na wysokości, 
- zastosowanie materiałów i urządzeń ciężkich, 
- zastosowanie materiałów żrących lub cuchnących – chemikaliów niebezpiecznych 
grożących zatruciem lub uszkodzeniem powłoki skórnej, 
- praca z narzędziami elektrycznymi (elektronarzędzia, spawanie), 
- występowanie gorącej wody oraz zgrzewania materiałów. 
W trakcie robót instalacyjno – budowlanych należy przede wszystkim chronić głowę i oczy. 
Bezwzględnie stosować różnego rodzaju osłony, zabezpieczenia, siatki poziome i pionowe, 
balustrady i odbojnice. 
 

1.6. Zestawienie materiałów 
I.1. Instalacja c.o. 

              

    
Produkt Wielkość Kod katalogowy Ilość Jednostka 

Zestawienie rur i kształtek 

GEBERIT Mapress 

  Rury - GEBERIT Mapress 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 15 x 1,2 29252 1360 m 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 18 x 1,2 29253 175 m 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 22 x 1,5 29254 97 m 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 28 x 1,5 29255 111 m 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 35 x 1,5 29256 10 m 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 42 x 1,5 29257 5 m 

  
Mapress C-Stahl ocynkowana zewnętrznie 1.0034 54 x 1,5 29258 18 m 

 
              

    
Produkt Wielkość Kod katalogowy Ilość Jednostka 

Zestawienie zaworów i armatury 

Armatura różna dowolnego producenta 

  Zawory - Armatura różna dowolnego producenta 

  
Zawór odcinający prosty wg DIN 1988 15 Zaw.odc.prosty 

DN15 
117 szt. 

  
Zawór odcinający prosty wg DIN 1988 50 Zaw.odc.prosty 

DN50 
3 szt. 

  

Zawór zwrotny gwint. wg DIN 1988 50 Zaw.zwrotny 
gwint.DN50 

1 szt. 



COMAP - zawory termostatyczne, podpionowe i motylkowe 

  Zawory - COMAP - zawory termostatyczne, podpionowe i motylkowe 

  
Prosty moduł przyłączeniowy H 960A 15 960204-NS 90 szt. 

  
Zawór term. R858 kątowy, z nast. wst. GW 15 R858624 39 szt. 

  Głowice/Siłowniki - COMAP - zawory termostatyczne, podpionowe i motylkowe 

  
Głowica termost. S1, M30   100101 90 szt. 

DANFOSS - zawory termostatyczne i podpionowe 

  Zawory - DANFOSS - zawory termostatyczne i podpionowe 

  
Zawór trójdrogowy VMV GW 32 065F0032 1 szt. 

  Głowice/Siłowniki - DANFOSS - zawory termostatyczne i podpionowe 

  
ABV-NO, napęd termiczny 230V   082F0001 1 szt. 

IMI TA – Równoważenie i regulacja 

  Zawory - IMI TA – Równoważenie i regulacja 

  
STAD z odw. - zawór równoważący gwintowany 15 52 151-214 14 szt. 

  
STAD z odw. - zawór równoważący gwintowany 20 52 151-220 2 szt. 

VK - zbiorczy katalog 

  Zawory - VK - zbiorczy katalog 

  
Oventrop - rodzina wkładek stand. do grz. Purmo   165 11 62 (66) 90 szt. 

Elementy spoza katalogów 

  Elementy odpowietrzenia - Elementy spoza katalogów 

  
Odpowietrznik prosty     8 szt. 

  Pompy - Elementy spoza katalogów 

  
Pompa: , H=35,0 kPa, V=0,9 dm³/s     1 szt. 

 
                  

    
Produkt H 

[mm] 
L 

[mm] 
D 

[mm] 
Kod katalogowy Ilość Jednostka 

Zestawienie grzejników 

Neutralne grzejniki łazienkowe 

  Grzejniki niezintegrowane - Neutralne grzejniki łazienkowe 

  
ŁAZ_350_135 620 350 135   39 szt. 

RETTIG Purmo Ventil Compact 

  Grzejniki lewe zintegrowane - RETTIG Purmo Ventil Compact 

  
CV11-500 500 600 60   5 szt. 

  
CV11-500 500 800 60   6 szt. 

  
CV11-500 500 900 60   4 szt. 

  
CV11-500 500 1000 60   2 szt. 

  
CV11-500 500 1100 60   4 szt. 



  
CV22-500 500 500 102   8 szt. 

  
CV22-500 500 800 102   6 szt. 

  
CV22-500 500 1100 102   1 szt. 

  Grzejniki prawe zintegrowane - RETTIG Purmo Ventil Compact 

  
CV11-500 500 600 60   12 szt. 

  
CV11-500 500 800 60   14 szt. 

  
CV11-500 500 900 60   3 szt. 

  
CV11-500 500 1000 60   5 szt. 

  
CV11-500 500 1100 60   3 szt. 

  
CV11-500 500 1200 60   1 szt. 

  
CV22-500 500 500 102   13 szt. 

  
CV22-500 500 700 102   1 szt. 

  
CV22-500 500 800 102   1 szt. 

  
CV22-500 500 1100 102   1 szt. 

 
              

    
Produkt Wielkość Kod katalogowy Ilość Jednostka 

Zestawienie izolacji 

Katalog izolacji standardowych 

  Otuliny - Katalog izolacji standardowych 

  

Otulina PU, λ(40°C)=0,035W/mK o 
średnicy wewn. 22 mm 

20 mm   21 m 

  

Otulina PU, λ(40°C)=0,035W/mK o 
średnicy wewn. 28 mm 

30 mm   23 m 

  

Otulina PU, λ(40°C)=0,035W/mK o 
średnicy wewn. 35 mm 

30 mm   10 m 

  

Otulina PU, λ(40°C)=0,035W/mK o 
średnicy wewn. 42 mm 

40 mm   5 m 

  

Otulina PU, λ(40°C)=0,035W/mK o 
średnicy wewn. 54 mm 

60 mm   18 m 

 
 
I.2. Demontaż 
1.  Grzejnik stalowy płytowy     7 kpl 
2.  Kocioł węglowy stalowy 5kW z czopuchem  39 kpl 
3.  Rura Cu DN15-20      30 mb 
4.  Zawór grzejnikowy prosty DN15    7 szt. 
 
II.1. Pomieszczenie węzła cieplnego:  
1. Montaż drzwi stalowych izolowanych 90*200cm z ościeżnicą  1 kpl.    
2. Montaż ściany z cegieł na zaprawie cementowej o wymiarach 2,5*2,2m 
3. Demontaż ściany z cegieł na zaprawie cementowej 4,2*2,22m gr.24cm 
4. Montaż studzienki schładzającej DN1000 h=0,5m betonowej z przekryciem z kraty WEMA 
5. Montaż daszku  150*200cm spadek 30o na l=2m z poliwęglanu 



6. Montaż okna uchylnego 40*40cm     1 szt. 
7. Pompa z pływakiem  dla t=85oC G=3m3/h    1 kpl. 
8. Montaż rury kanalizacyjnej DN40 l=10m : 

Rura DN40  żeliwo     10 mb 
Zawór zwrotny DN40 żeliwo    1 szt. 
Kolano 90o żeliwo     5 szt. 
Trójnik DN200/40     1 szt. 

9. Montaż rury wodociągowej: 
 Rura PP-R DN20     6 mb 
Kolanko PP-R DN20 90o    4 szt. 
Złączka prosta PP-R DN20    6 szt. 
Złączka PP-R DN20 GW1/2” mosiężny  3 szt. 
Trójnik PP-R DN25-20-25    1 szt. 
Zawór kulowy ½”     2 szt. 
Zawór ½” ze złączką do węża    1 szt. 
Wodomierz ITRON 1,6 ½”    1 kpl. 

 
10. Tynkowanie ścian wewnętrznych i sufitów   60 m2 
11. Malowanie ścian i sufitów farbą emulsyjną   60m2    
12. Tynkowanie muru oporowego zewnętrznego   10 m2 
13. Montaż płytek zewnętrznych      10m2    
14. Montaż płytek wewnętrznych odpornych na ścieranie  20m2   

 Instalacja elektryczna: 
15. Montaż licznika energii elektrycznej    1 kpl.  
16. Montaż oświetlenia pomieszczenia węzła   1 kpl 
17. Montaż gniazdek elektrycznych     3 kpl 
18. Uziemienie pomieszczenia węzła     1 kpl. 
 


